



INSTITUTUL NAȚIONAL AL JUSTIȚIEI
NATIONAL INSTITUTE OF JUSTICE

SEMINAR

„EXAMINAREA PLÎNGERILOR ÎMPOTRIVA ACȚIUNILOR ȘI ACTELOR ILEGALE ALE ORGANULUI DE URMĂRIRE PENALĂ ȘI ALE ORGANELOR CARE EXERCITĂ ACTIVITATEA SPECIALĂ DE INVESTIGAȚII. ACTIVITATEA ASISTENȚILOR JUDICIARI ȘI A GREFIERILOR JUDECĂTORILOR DE INSTRUCȚIE”

Durata: 8 ore academice

Participanți: Asistenți judiciari/ Grefieri ai judecătorilor de instrucție (40)

Organizator: Institutul Național al Justiției

31 octombrie 2016, ora 09:00

mun. Chișinău, str. S. Lazo 1

AGENDĂ	
08:45 – 09:00	Înregistrarea participanților.
09:00 – 09:45	Dezvoltarea și evoluția controlului judiciar a Urmăririi Penale.Reglementarea controlului judiciar a urmării penale în legislația procesual penală a R. M. la etapa actuală Formator: Ion MOROZAN , judecător, Judecătoria Buiucani, formator INJ
09:45 – 09:55	<i>Pauză</i>
09:55 – 11:25	Particularitățile examinării plîngerilor înaintate în baza art. 313 CPP de către judecătorul de instrucție (aspecte practice și probleme).Contestarea în instanța de judecată a ordonanței privind neînceperea urmării penale Contestarea în instanța de judecată a ordonanței de pornire a urmării penale Contestarea în instanța de judecată a acțiunilor de urmărire penală și a procedurii de efectuare a acestora. Contestarea în instanța de judecată a actelor procesuale privind atribuirea persoanei a calității de banuit, învinuit sau neacordării calității de parte vătămată și/sau parte civilă. Contestarea în instanța de judecată a clasării și încetării urmării penale și a refuzului procurorului de a dispune încetarea și clasarea urmării penale.Contestarea în instanța de judecată a măsurilor preventive și măsurilor de constrângere Formator: Ion MOROZAN , judecător, Judecătoria Buiucani, formator INJ
11:25-12:25	<i>Prînz</i>
12:25 – 13:55	Încheierile judecătorești privind efectuarea acțiunilor de urmărire penală. Modalitatea de întocmire a acestora.Procesul verbal al ședinței de judecată Formator: Stella BLEȘCEAGA , judecător, Judecătoria Rîșcani, mun. Chișinău
13:55 – 14:05	<i>Pauză</i>
14:05 – 15:35	Recursul împotriva încheierii judecătorești.Persoanele și procedura de declarare și examinare Formator: Stella BLEȘCEAGA , judecător, Judecătoria Rîșcani, mun. Chișinău
15:35 – 16:20	Spețe generalizări, propuneri. Formator: Stella BLEȘCEAGA , judecător, Judecătoria Rîșcani, mun. Chișinău
16:20 – 16:35	Înmînarea certificatelor de participare.Evaluarea cu tablete

